

# 男友不认账 怀孕女子赌气扣他车

后经民警调解,男方给女方3000元打胎费,拿回了车子



漫画 俞晓翔

男友提出分手后,她才发现自己怀孕了。“小生命”的突然到来,让她进退两难。最终,她决定打胎,并让孩子的爸爸负担打胎费。哪知道,男方“根本不愿意负责”。她怒了,拿过对方的车钥匙,将男方的“座驾”给开走了,并告诉对方:“你把钱给我,我就还你车。”男方没有理会,转头就去了迈皋桥派出所报警。一场分手口水战由此上演。

## 派出所里的口水战

“我的车被偷了。”昨天中午12点多,一个40岁出头的男子匆匆跑进迈皋桥派出所报警。就在民警为其做笔录时,有一30来岁的女子走进派出所报警,“我被一个男人骗了,我怀孕了他不愿意负责,连手术费都不肯付,我把他车开走了。”女子正说着,眼睛突然扫见先前报警的男子,立即气愤地大喊起来:“大骗子!”那男子也没有好脸色,“你把车还我!”“你对我负责,我就还你车。”……

在两人的争吵中,民警弄清了事情原委。原来,这两人是

## 女子淋浴被割伤 疑是玻璃门质量不过关

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,家住秦淮区文安里的年轻女孩刘某在家洗澡后,淋浴房的玻璃突然破裂,将刘某右手腕划了一道8厘米长的大口子,所幸伤势并无大碍。

据了解,21岁的刘某当时在家休息,她洗过澡在走出淋浴房时,右手扶到淋浴房的玻璃门上,结果玻璃门突然裂开,锋利的玻璃一下子划到了右手腕,当即血流如注。

刘某男友闻声赶来,立即拨打120,但急救车一时无法赶到,他只好报警求助,很快民警赶到现场,此时刘某男友已经为刘某简单包扎了伤口,民警迅速将她送往医院救治。

经查,刘某右手上臂的伤口长达8厘米,幸运的是玻璃划得不是太深,伤势不太严重。

附近邻居分析,玻璃门之所以会破裂,可能是由于玻璃经过热水加热后,又受到了刘某外力作用。但邻居们称,淋浴房的玻璃一般都是经得住热胀冷缩的,也许是玻璃门的玻璃质量不过关。

对此,刘某表示,她治好伤后,将会与玻璃门的经销商和厂家联系,讨一个说法。

(钱先生报料奖30元)

## 男婴被弃荒坡 活生生冻死了 谁这么狠心? 警方已对此事展开调查

快报讯(记者 是钟寅)昨天下午3点,市民在五台山北门的山坡上发现一名冻得奄奄一息的弃婴。民警到场后立即把婴儿送往儿童福利院,可到达时,婴儿已没了呼吸。

昨天下午3点左右,市民刘女士遛狗经过五台山体育场北门的山坡,发现一丛灌木后面放着一个红色的包被。她走上前,打开布包,一个娃娃的小脑袋从里面露了出来,娃娃闭着眼睛,脸色雪白,嘴唇鲜红,“怎么

有人扔下个塑料娃娃?”刘女士不禁伸手摸了一下娃娃的脸蛋。

刚一触碰到孩子的肌肤,刘女士吓得险些坐到地上。原来孩子皮肤还有温度,这显然不是什么“塑料娃娃”,而是一个遭到遗弃、已经冻得奄奄一息的婴儿。她立即拨打电话报警求助。

很快,华侨路派出所的民警赶到了现场,此时婴儿的气息已十分微弱,民警赶紧把婴儿带上警车,飞速开往南京市儿童福利

院。可当民警把孩子送到儿童福利院时,婴儿已没有了气息。

医生检查后发现,这是一个男婴,从体表上没有发现疾病的特征,但体形较小,可能是个尚未满月的早产儿。“把婴儿扔在这样一个行人稀少的地方,孩子就这么给活生生冻死了!”在场的人看到婴儿夭折,都感到心痛不已。

目前,警方已对此事展开调查。

(于先生报料奖30元)

## 《刹完车,开完门,司机倒下了》追踪

## 好消息! 谢师傅恢复意识了

快报 11月20日和21日连续报道了南京46路公交车司机谢师傅,开车途中突发疾病,在昏倒前用尽最后力气安全停车,并打开车门让乘客下车一事。经过南京市中医院组织的专家组救治,目前谢师傅病情已明显好转,但仍然处于危险阶段,并转至军区总院做进一步治疗。

### 谢师傅已有明显的情感反应

昨天上午,记者从南京市中医院神经重症监护室了解到,谢师傅的生命体征平稳,已恢复意识。

“他看见妻子进来照料,就落泪不止。”救治专家组组长赵杨主任介绍,这说明谢师傅有了明显的情感反应,各种反应

和动作明显比来院时灵敏,他的左侧肢体活动较先前也有明显改善,但右侧肢体仍不能活动。

记者喊谢师傅的名字,他也能睁开眼睛,并以点头、摇头或手势回答记者的提问。

这几天全市各大医院前来会诊的专家一致认为,目前谢师傅的诊断明确,治疗上稳妥积极。入住医院后的诊治过程流畅,且患者症状已开始出现明显好转,但病情的不确定性仍然存在,仍处于危险阶段。

谢妻:“多亏有技术的好医生!”

为了救治好谢师傅,南京市中医院救治专家组的每个医务人员都是全身心投入。救治专家组组长赵杨有六个昼夜寸步不

离医院,一直坚持在救治一线。

谈及这些,谢师傅的哥哥和妻子孙翠兰,对参与抢救的医务人员充满了感激。孙翠兰说:“多亏了像赵杨主任这些有技术、医德好的医生!”

昨日上午10点,谢师傅在医院救护专车的护送下,安全抵达南京军区总院做进一步的检查。

目前谢师傅在南京军区总院的检查已经初步完成。鉴于谢师傅的病情,专家治疗组一致认为,为了减少谢师傅不必要的在医院间往返搬动,谢师傅将留在南京军区总院做后续治疗。

通讯员 赵国梁  
快报记者 李绍富

## 两任男友PK 烦心女子跳河了断

快报讯(通讯员 雨轩  
记者 田雪亭)前男友和现男友争吵不休,女孩觉得心烦气躁,转身就从桥上跳了下去。两任男友也紧随其后,“扑通——扑通——”全都跳进了河里。危急时刻,赛虹桥派出所民警迅速出警,将三人救了上来。

前天晚上10点多钟,赛虹桥派出所接110指令——有人跳入王家村的河中自杀。时间就是生命,民警董磊、程仁祥、秦俊东、韩冷火拉响警笛,火速赶赴现场。到了事发地,周围没有照明设备,民警当即打开汽车大灯,在河中寻找。果然,2男1女在河中时沉时浮,情况危急。民警迅速取出车载装备中的攀登山绳,抛入河中,2名男子将绳子系在女子的腰上,4名民警以及岸上的群众憋足了气,将该女子拉到了河岸上。之后,民警又用相同的方法将另外2名男子先后拽上岸。之后,三人被迅速送往医院抢救。

后经了解,跳河女子张某,因与其前男友陆某和现男友孙某发生感情纠纷,赌气之下,从桥中间跳入河中。还在争吵的两位男子见状,也立即跟着跳了下去。据其中一男子说,他平时水性很好,救人应该没有问题,但他没想到,只有七八米宽的王家村河,河水不足两米深,但河中淤泥非常厚,一跳进水里就陷进了淤泥中,别说救人,连移动一下都很困难。

## 雷人雷事

### 烟厂内贼 盗烟仅为过烟瘾

里开始工作了。而在以往,这一老一小都是磨蹭到最后才回去的。民警调出监控比对,程、许二人果然有重大嫌疑。

原来,程、许二人都是老烟枪,眼见数以万计的香烟从自己手中流过,但由于管理森严,始终无法一饱烟瘾。渐渐地,他们发现,每晚宵夜时间是车间人员最少的时候,很少有人过问彼此的行踪,行事相对便利。

11月19日凌晨2时左右,建邺公安分局南苑派出所接到报警称,南京卷烟厂仓库内两箱散烟被盗,民警立即赶往现场调查。据当值负责人反映,当天早晚班交接的时候,仓库内还无异常情况,凌晨1点半左右是晚班工人的宵夜时间,吃完宵夜后不久,他就发现仓库里少了两箱散烟。

经走访调查,

民警得知:

车间的倒烟棒工老程和小许二人当天夜宵吃了一半就离开了,等同事们吃完宵夜三三两两地回去上班时,程、许二人已经在车间

过几次毒都没问我钱。三,我住在他的房子里面,他也不问我钱。”姜高说,“不过我现在看出来了,他和我接触就是为了利用我在南京认识人多,地头熟。”

有点夸张的是,于强在网络上和女网友聊天,也不忘推销他的生意。“你拿一点货,然后转手卖给一些吸毒的朋友,转眼就能赚好多,还不比你做点小生意强啊!”于强说,女网友林艳就是这样被洗脑的,她真的信了于强的话,并买了31.120克毒品。

嚣张推销,想不被注意都难

其实,于强如此嚣张地推销毒品,早就进入警方视野。2009年10月13日上午9时许,于强被抓获,警方从他身上和车里的六个茶叶罐中,搜到335.5克白色晶体,10包净重291.4克的淡黄色晶体,4包173.8克的红色药片等。

随着于强的落网,曹华、王进和姜高相继被抓,警方从他们身上或者家中,都搜到了不同重量的毒品。

面对审问,于强连连喊冤:“我车里的冰毒是一个叫阿刚的人让我帮他带到南京的,说是到时候有人来拿,但是我放到了第二天也没人来,我打开一看,发现里面装的不是茶叶而是冰毒,我也不敢动,就放在车里了。我是被他拖累的!”但事实胜于雄辩,于强的同伙把他们的所作所为全“揭”了。

为卖毒品,他把女网友拉下水

虽然曹华对于强是言听计从,但是对于强来说,仅曹华一个手下还不够,他很快又笼络了姜高(另案处理)帮忙。

事后,姜高表示,他之所以会帮于强,有三点原因:

“一,于强曾经卖给我一辆白色凌志车,很便宜,我很感激。二,于强带我吸

(文中人物系化名)  
通讯员 吴峰  
快报记者 李梦雅